Jarnbent steypa: Grunnmynd og loft yfir 1. hed. 1:50.

Notbungi. 2,5 KN/m? + 2,0 KN/m?2(léttir veggir og 7sgn).
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SKYRINGAR: [ [ Y, [
~—— Taknar stefnu nefri jarna 7 jarnagrind.
X Taknar 1.5x1.5 m mottu K10 ¢ 30 T efri brin. SKRA YFIR BENDINGU VEGGJA:
Taknar plotupykkt 7 cm. .
——  Taknar vinkill K10 ¢ 30, L=40+60=100 cm er UB1.1. Tdaknar Gtveggjabendingu: 2#: K10 c/c 25.
beygist Gr ytri brGn veggjar 7 efri brin plstu. UB1.2. Taknar Gtveggjabendingu: 2#: K10 c¢/c 15.
| kringum gqluggaop og hurdagst skal setja 2K16 upp med og yfir IB1.1. Taknar fnnveggjobendingu: 2#: K10 C/C 25. E ﬁ?g%}%g%%’}@mﬁHaf"a’”m‘”
og skulu jarnin na 50 cm Gt fyrir. betta & alstadar vid par sem IB1.2. Taknar innveggjabendingu: 1#: K10 c¢/c 20. o
ekki er synd sérbending T kringum gdt og op. %J(UNéIZOOU
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